

男子背“猎枪”上街引虚惊

荷枪实弹的特巡警赶来,原来是一支高仿猎枪打火机



民警现场查验“猎枪”。(警方供图)



本报3月12日讯(记者 王震)
11日上午,一骑自行车的男子背着一支“猎枪”经过菊花顶路,过往市民纷纷躲避。经6名荷枪

实弹的巡警盘查,发现这是一支打火机,虚惊一场。

11日15时10分许,一骑自行车的男子背着一把“猎枪”出现在

菊花顶路,“猎枪”有1米多长,着实让市民吓了一跳。此时,特巡警支队一大队6名民警正在菊花顶路武装徒步巡逻,当即拦下男子盘问。这么多警察,还荷枪实弹,背枪男子也觉得事情大了,他拿下枪,巡警一掂量才发现是假枪。

经查,这名56岁的赵姓男子住古陌西路一带,那支“猎枪”实为按1:1比例仿制的打火机,是一位朋友刚刚送给他的,他正准备把“枪”背回家。民警一扣扳机,枪冒出来的是火苗,而不是“子弹”,这支枪最后又返还了赵某。



文登一备耕农民被车挤压遇难

驾手扶车满载土肥下坡时撞上电线杆,请广大农民朋友一定注意安全

本报3月12日讯(记者 吕修全 通讯员 张海宾) 12日,文登市宋村镇发生一起农用手扶车撞电线杆,车后斗挤死司机的不幸事件。此前本报曾经报道过高区初村镇一农民修理拖拉机被伤手。春耕在即,广大农民朋友一定要注意安全。

12日11时许,文登宋村镇卫生院接120指令,称一男子开手扶车撞到电线杆受伤。医护人员找到一下坡路段,看到一60来岁的男子仰躺在地上,脸色呈紫色,旁边停着一辆满载土肥的手扶车。经查,男子右胸腔坍塌,肋骨骨折,已无生命特征。

事后调查,当日7时许,死者刘某告诉妻子他当天计划开手扶车运农家肥到西山地里,准备春耕,第一车土肥顺利运出,8时许,刘某从地里返回,装好第二车土肥出发就再也没有回来。

11时许,村民张某路过事发现场,发现刘某右侧身体被

车后斗挤在坡底一电线杆上,脸部已呈紫色,手扶车已熄火。张某大声喊人帮忙,并拨打120。随后赶来的村民合力移开手扶车,刘某才被解救出来。

综合情况,刘某应在驾驶满载肥料的手扶车下坡转弯时,车辆失控,不幸遇难。

一天三起网络诈骗 受害人全是大学生

本报3月12日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 黄立乐)
9日一天,高区的驻威高校内连发3起网络诈骗案,3名大学生被骗,骗局类型为“淘宝购物付款失败”、“中大奖先交费”。

9日16时许,大学生小王上淘宝网购衣服,“卖家”称付款失败,要求她重新付款,“卖家”

随后又以办理退款业务为名,索要小王手机刚收到的银行验证码。就这样,小王的网银账户先后两次被转走4000元。

当晚11时许,大学生小张上淘宝购物,也遭遇付款失败。小张点击“卖家”发来的链接并输入个人信息,试图再次付款。几分钟后,小张再次登录网银,

发现密码已被修改,她立即报警。金海滩边防派出所民警让小张立即办理挂失,才保住卡内的2000元钱。

同一晚上,大学生小李在宿舍上网,QQ邮箱收到一封邮件,称他中了“快乐男声”二等奖,奖品是人民币98000元和一部苹果5S手机。小李点开领奖

地址,进入“快乐男声”网页,按提示填写资料。填完个人信息,视窗界面又弹出一窗口,称必须缴纳3600元手续费和运费,否则就要赔5到10万。小李担心受骗,拨打电话询问,对方和窗口说法一致,小李汇出3600元。对方再次索要其他费用,小李察觉不对劲,立即报警。

骗子“守信”钓鱼女士被骗5万元

本报3月12日讯(见习记者 孙丽娟 实习生 李维佳 通讯员 宋超) 有高额分红,还可随时退回本金,面对如此网络投资理财诱惑,市民李女士投入6万元,结果被骗走5万余元。

2月20日,高区的李女士在家上网,视窗弹出“北京某投资公司欢迎新老客户踊跃投资”网页。李女士点击发现这家公司具备工商、税务、组织代码、金融投资许可证。北京市工商局网站显示该公司存在且信誉不错。当天,李女士向该公司投入500元“探路”,次日就收到524元转账。22日,李女士先后分两次向对方转账6万元,对方允诺28天后分红2.24万元并出具投资理财合同。此后,对方向李女士返利9600元。但3月11日晨,李女士上网,发现该投资公司网站已成空白页,才意识到遭遇网络诈骗。

速读

为推动建筑消防自动设施维护,构筑社会消防“防火墙”,9日开始,乳山消防安保大队启动消防联网重点单位设施大检查。

黄海静

为防范大型商场火灾,连日来,威海消防安保支队突击检查大润发、威百、振华、华联等25家大型商场。

周琳珑

近日,威海消防安保支队回访全市324家远程监控联网单位,督促整改系统故障216处,全市联网消防设施运行完好率和人员在岗率均达95%以上。

陈璐

近日,威海市中医院特邀省中医药大学附属医院肾病科主任米杰教授为患者义诊。沈阳军区总医院肾病科主任郑红光教授为提升患者生活质量做讲座。 王孝强